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L’ove

Il s’ agit de construire un dessin a Péchelle -216 de I'ove.

Des piquets I, J et K sont placés aux sommets d’un triangle rectangle isocele en K, et L est
le milieu du segment [1J}]. :

L’ove s obtient en assemblant quatre morceaux de cercles de centres I, J, K et L.

Faire les mesures nécessaires pour placer les points I, J, K, L et pour reproduire cet ove sur
votre feuille.

La Jongueur IJ est un nombre entier de meétres.

Donner une valeur approchée du périmétre de la figure obtenue, a 1 cm pres.

Donner une valeur approchée a 1 cm? prés de l'aire de la figure obtenue.



